(1H61)程式設計模擬試題(96年2月8日初版) 勘誤表
P.9 題21

原解析　根據第16.題的程式
應更正為　根據第20.題的程式
P.23 題9
原選項　（D）其資料封裝（date encapsulation）
應更正為　（D）其資料封裝（data encapsulation）
P.49 題17
原題目　漏植SQL查詢指令
應更正為　補列查詢指令如下
SELECT friend.*, city FROM friend, ziptab
WHERE friend.zip = ziptab.zip
P.56 題40
原選項　（D）函數呼叫時，受呼叫者回傳給受呼叫者的值
應更正為　（D）函數呼叫時，受呼叫者回傳給呼叫者的值
P.65 題27
原題目　語彙分析（Lexical analysis；切token）
應更正為　語彙分析（Lexical analysis；攫取token）
P.67 題34 第4行
原題目　對兔子F（n）可用以下那個遞回（recursive）公式算出
應更正為　對兔子F（n）可用以下那個遞迴（recursive）公式算出
P.86 題7 第6行

原題目　兩行重覆的NEXT J敘述 

應更正為　僅單行的NEXT J敘述
P.89 題14 第9行

原題目　C=（　1/2）*C
應更正為　C=（－1/2）*C
P.92 題24 第5行

原題目　漏植填空位置
應更正為　FOR M=1 TO      
P.104 題21 第4行

原題目　MsbBox “Error!”
應更正為　MsgBox “Error!”
P.104 題22 第5行

原題目　MsbBox “Error!”
應更正為　MsgBox “Error!”
P.108 題38 
原題目　下列那一個令不能用來跳離迴圈？
應更正為　下列那一個敘述不能用來跳離迴圈？
P.108 題39 
原選項　（C）藕合力愈高的模組
應更正為　（C）耦合力愈高的模組
P.120 倒數第3行

原題目　請回答第15.題及第16.題

應更正為　請回答第3.題及第4.題

P.124 題14 
原選項　（C）commom
應更正為　（C）common
P.125 題22 
原選項　（A）旗標（semaphories）
應更正為　（A）旗標（semaphores）
